№ 724

Для решения задачи можно воспользоваться календарем. Подобрать месяц, в котором выполняется условие – три среды попадает на четные числа. И воспользовавшись календарем выяснить, что второе воскресенье в данном месяце приходится на 13 число.

Другой способ – развивающий мышление детей, состоит в следующем. Методом проб и ошибок, самостоятельно сконструировать месяц, в котором будет выполняться условие – три среды попадает на четные числа (это месяц, в котором среды приходится на 2, 9, 16, 23, 30 числа). При этом нужно учитывать, что если данная среда попадает на четное число, то следующая за ней среда  попадет на нечетное. В полученном таким способом месяце второе воскресенье приходится на 13 число.

№ 725

Основная идея решения задачи состоит в том, чтобы соотнести «рыбный» пай и пай, выраженный в рублях (обратим внимание на иллюстрацию к задаче).

Рассмотрим один из вариантов решения задачи.

1) 4 + 6 = 10 (рыб) – всего ушло на уху

Если  третий рыбак внес 10000 рублей, а пай всех трех рыбаков должен быть одинаковым, значит, «рыбный» пай первых двух рыбаков должен выражаться в рублях такой же суммой денег. 

2) 10 000 ∙ 3 =30 000 (руб.) – стоимость всей ухи 

3) 30 000 :  10 = 3 000(руб.) -  стоит одна рыба

4) 3000 ∙ 4 =12000 (руб.) – стоимость  рыбы, которую вложил первый рыбак

5) 12000 -  10000 = 2000 (руб.) – нужно возместить первому рыбаку за рыбу, которой он поделился с  третьим

6) 3000 ∙ 6 =18000 (руб.) – стоимость  рыбы, которую вложил второй рыбак

7) 18000 -  10000 = 8000 (руб.) – нужно возместить второму рыбаку за рыбу, которой он поделился с  третьим

Ответ: первому рыбаку полагается 2000 рублей, а второму 8000 рублей.

№ 743

т = 4 · 11…1; n = 3 · 11…1;
а) т не может быть делителем числа n, т. к. произведение 3 · 11…1 в любом случае не делится на 4 (множитель 11…1 две последние цифры образуют число 11, которое не делится на 4);

б) n может быть делителем числа т, например, т = 444444; n = 33, т.к. 111111 делится и на 3, и на 11.
№ 744

Для решения задачи можно воспользоваться графической моделью – отрезком в  12 клеток. 



                        
[image: image1.wmf]12

1

      
[image: image2.wmf]6

1

                                   
[image: image3.wmf]3

1



         
[image: image4.wmf]4

1


По данной модели можно выяснить, как получить 
[image: image5.wmf]3

1

и
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из более мелких частей. Затем можно увидеть, какие из разрезов можно не делать. После чего решение задачи оформляется следующим образом: 
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Ответ: шесть кусков  2 четвертых части  рулета, 2 шестых частей рулета и 2 двенадцатых.

№ 783

Ответ: 4 брата и 3 сестры.

№ 784

Можно рассуждать следующим образом. Получить единицу в результате выполнения арифметических действий можно следующими способами: вычитанием из натурального числа его предыдущего, сложением 1 и 0, умножением 1 на 1, делением двух равных чисел. Перебирая возможные варианты арифметических действий, нужно стремиться получить в результате единицу одним  из вышеуказанных способов.

Ответ:

 (1+2) : 3 = 1;

12 : (3 ∙ 4) = 1;

(12 – (3 + 4)) : 5 = 1;

1 ∙ 2 – (3 ∙ 4 – 5 – 6) = 1;

(12 : 3 + 4) : (56 : 7) = 1;

(12 – 3 ∙ 4) + 56 : (7 ∙ 8) = 1;

(1 ∙ 2 + 3 + 4) : (56 : 7 – 8 + 9) = 1.

№ 822
Необходимо взвесить по три монеты на каждой чаше. Если весы окажутся в равновесии, то седьмая монета будет фальшивой. Иначе, необходимо еще раз взвесить пару монет из той тройки, которая легче. Опять же, если весы окажутся в равновесии, то третья монета будет фальшивой.

№ 823

Т.к. правила действий с десятичными дробями на момент решения задачи еще не известны, необходимо дробь 15,5 перевести в обыкновенную.

По условию задачи можно составить следующие равенства:

Б + 20В = 3Б;

19Б + Н + 15
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 В = 20Б + 8В.

Преобразуем эти равенства, используя правило весов.
10В = Б;

Н + 7
[image: image9.wmf]2

1

 В = Б;

Приравняем левые части данных равенств: 10В = Н + 7
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Опять применим правило весов: 2 
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В = Н .

Отсюда, применяя правило весов, можно получить: В = 
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Н . Подставим найденное значение В в равенство 10В = Б, имеем Б = 4Н.

Ответ: Историки могут определить, что в бочке содержится 4 насадки.

№ 907
0,01 + 0,02 + 0,03 + … + 0,98 + 0,99 =  (0,01 + 0,99) + (0,02 + 0,98) + …+ (0, 49 + 0,51) + 0,5 = 49,5

 № 908
а) Разница между соседними числами увеличивается на 0,1, по сравнению с предыдущей парой. Следующим числом в ряду будет 1,2 + 0,5 = 1,7. За ним 1,7 + 0,6 = 2,3.
б) Данная последовательность состоит из двух чередующихся. В первой последовательности – 3,7; 4,1; 4,5; 4,9… –  числа увеличиваются на 0,4; во второй – 3,5; 3,1; 2,7…–  числа уменьшаются на 0,4.  Продолжают этот ряд числа 2,3; 5,3…

№ 909
Данным условиям удовлетворят только число 72. Для решения необходимо воспользоваться понятием разложением на простые множители и понятием степени.

№ 910
Заполняя таблицу по условию задачи, получим, что машинка лежит  в желтой коробке, бегемот -  в синей, кукла - в зеленой, сумка - в красной.

№ 911 
Даже с учетом високосного года существует всего 366 различных дат для дней рождения. В саду 367 детей, что на 1 меньше 366. Следовательно, хотя бы у одного из детей день рождения совпадет с днем рождения другого ребенка.

№ 912
Т.к. все ребята допустили не больше 10 ошибок в работе. Существует всего 11 вариантов допуска ошибок (не допустил ошибок, допустил одну, допустил 2 ошибки и т.д.). Если каждый из вариантов допущенных ошибок имеют по три ученика, то их уже 33. А 34- ый ученик по числу ошибок попадает в какую-нибудь тройку.

№ 952
а) переставив одну спичку из знаменателя дроби в числитель, получим 
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 римской записью, сократив полученную дробь, получим искомую.

б) 37 = 333 : (3( 3).
№ 953
7926,5 + 7926,5 = 15853;
9456,5 + 9456,5 = 18913.

№ 954
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